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ANNEX I. MODEL SOL·LICITUD
	OBJECTE DE LA SOL·LICITUD

	EXPOSO
Que, vista la convocatòria anunciada al Butlletí Oficial de la Província, en relació amb la convocatòria per la provisió del lloc de treball de TÈCNIC/A DE PROMOCIÓ ECONÒMICA, mitjançant el sistema de concurs-oposició, inclòs en l’oferta pública extraordinària d’ocupació del 2022 per a l’estabilització d’ocupació temporal, i conforme a les bases publicades,

DECLARO SOTA LA MEVA RESPONSABILITAT

· Estar en possessió, o en condicions d'obtenir a la data de finalització del termini de presentació de sol·licituds, del Títol acadèmic oficial exigit a la base 5.4.

· Tenir la nacionalitat espanyola o la dels altres estats membres de la Unió Europea o la dels estats als quals, en virtut de tractats internacionals subscrits per la Unió Europea i ratificats per Espanya, els sigui aplicable la lliure circulació de treballadors i treballadores, d’acord amb les lleis vigents.

· Tenir complerts els setze anys i no excedir de l’edat màxima de jubilació forçosa.

· Posseir la capacitat funcional necessària per al desenvolupament de les tasques pròpies de la plaça convocada, i no patir cap malaltia ni tenir cap limitació física o psíquica incompatible amb l’exercici de les funcions pròpies de la plaça a proveir.

· No haver estat separat o separada mitjançant expedient disciplinari del servei de cap de les administracions públiques, ni trobar-se en inhabilitació absoluta o especial per desenvolupar ocupacions o càrrecs públics per resolució judicial.
· No exercir cap càrrec, professió o activitat, pública o privada, per compte propi o aliè, retribuïts o merament honorífics, que afectin l’estricte compliment dels seus deures, que comprometin la seva imparcialitat o perjudiquin els interessos generals, de conformitat amb allò que disposa la normativa vigent sobre incompatibilitats en el sector públic.
· Estar en possessió del permís de conduir de la categoria B i disposar de vehicle propi per a realitzar els desplaçaments necessaris per motiu del servei, als diferents municipis del territori que s’escaigui.
Per tot això, SOL·LICITO que, de conformitat amb el que es disposa en l'article 100 del Decret 214/1990, de 30 de juliol, pel qual s'aprova el reglament del personal al servei de les entitats locals, s'admeti aquesta sol·licitud per al procés de provisió referenciat.
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